

每年至少挨打30多次 12岁男孩离家出走无影踪

古人云：“棍棒底下出孝子”。身为父母的张万和妻子一直信奉这句老话，儿子一有过错，夫妻二人轮流上阵，拳脚相加调教儿子。可没想4月12日，发现12岁儿子再次抽烟，妻子一气之下扇了儿子五六个巴掌，父亲张万放出狠话：“晚上回家好好收拾。”儿子索性离家出走，10多天来杳无音信。

“我错了，棍棒底下出不了孝子！”如今信奉老话的张万后悔不已，恨不得痛打自己一顿。



张万拿着儿子的照片一脸悔意 快报记者 赵杰 摄

棍棒底下出孝子准没错?

张万(化名)是安徽人,早年全家来到南京打工,为了赚钱张万一人做两份保安工作,在家的日子多数都在睡觉,对儿子疏于管教。妻子做销售工作,闲暇时打好个麻将,一打就是一宿,也不常问儿子。但是张万自有绝招,“古人不是说‘棍棒底下出孝子’吗?准没错。”张万说,从儿子小时,只要他一犯错误,就打,这招很灵。儿子一害怕就哭,知道疼了,随后就老实认错,下次不敢再犯。

考试不及格,打。不听话,打。在学校和同学打架,打。张万一打儿子,妻子也不护着,两人换着手轮流对儿子开弓。一次张万发现儿子背着他们偷儿子偷拿了抽屉里的钱。“我们家的钱都是放在抽屉里,这事儿子小武也知道。那次一打开,居然少了几十元。”张万在质问小武钱去向时,儿子乖乖承认了,他的火顿时蹭地冒了起来,拿起一根粗棍子就朝儿子的小腿和屁股打去。小武连忙躲闪,张万更来气了,几棍子下去,直到棍子被打成了两截他才停

手。事后脱下小武裤子一瞧,屁股和腿都红肿起来了,板凳坐不得,睡觉只能趴着。

过去一打就哭,现在不哭了

每年少说也要打个30多次,挨打成了家常便饭,张万发现这几年儿子被打“皮”了。“过去一打他就哭,现在不哭,咬着牙硬挺,眼神恨恨的。”张万说小武上小学一直到四年级时,成绩都是优,这两年成绩下滑,尤其这阵子眼看小升初快到,儿子成绩越来越差,还结识了一些不良朋友,张万和妻子就更急了。

4月9日那天,小武放学回来,妻子在他的书包里发现了一包香烟,等张万回来妻子把这事告诉了他。张万一下就冲进儿子屋里,把小武拖了出来,扯着衣领,一连刷了儿子七八个嘴巴,随后又用脚狠狠踹了两下。小武没哭,倔强地盯着父亲。张万一来气干脆把小武的脑袋往墙上撞,3分钟拳脚相加后才松开手坐在沙发上喘着粗气。妻子再上阵对儿子数落一番,直到大家都精疲力尽。

“其实,我听到他头撞在墙上咚咚的声音,我心里也难过得

要命。可是我忍不住,控制不了自己。”张万说其实每次打完孩子他心里也难过后悔。

妻子几巴掌扇跑儿子

张万和妻子以为那次教训过小武后,他应该不敢再抽烟了。但没想到4月12日,妻子中午回家,刚一进门,就发现儿子躲在家里抽烟。妻子翻箱倒柜又搜出了一包烟,气急败坏,朝着儿子的脸,扇了五六个巴掌,边打边骂:“你走,别回来了。”随后打电话给张万告诉此事,正在上班的张万在电话那头就对儿子放了狠话:“你还敢抽烟,你晚上等着吧,看我回来怎么收拾你!”

谁想儿子背上书包,夺门而出,再也没有回来。原以为儿子耍耍脾气,饿了困了就自己跑回来了,可张万和妻子等到晚上9点多,也不见小武的踪影,倒是接到了小武同学的一个电话。“他同学告诉我们,小武离开家后曾到那去过,说是‘回家也是被打死,还不如跳江、喝农药去’。”一听这话,张万和妻子才意识到严重性,赶紧出门寻找,可找了一夜,也没有一点消息。

“儿子最恨的就是我”

从4月12日,小武离家出走,到现在13天了。妻子天天以泪洗面,张万也辞掉了现有的工作,他们几乎找遍了儿

子所有能去的地方,问遍了儿子所有的同学,到处散发寻人启事。“我从他同学那才知道,原来我在儿子心里就是一个坏爸爸,说他最恨的就是我。”张万说听了这话,他现在一直在反省自己,在后悔,恨不得痛打自己一顿。“这些年来,我从来没有和儿子沟通过,他一犯错我从没好好地问过他原因,全是用拳头解决问题,难怪他会恨我。”

这两天路过小学校,看到和小武同龄的孩子在上学,张万心里直发酸。“小武你在哪呢?你快回来吧,爸爸和妈妈再也不打你了,爸爸错了。”

张万说他也奉劝那些和他一样认为“棍棒底下出孝子”的家长们,千万别学他,打孩子解决不了问题。

快报记者 钟晓敏 赵丹丹

寻人

小武12岁,身高1.55米左右,小平头,出走时上身穿灰色拉链毛衣、下身穿灰色裤子,身背蓝色书包,如有好心人见到或知情,可以拨打025-58712906或与下关宝塔桥派出所联系。

货车磕头

昨天下午,六合区雄州街道龙虎营村村民杨某家庭院地面突然坍塌,一辆在此掉头的货车车头失足,栽进7米深的大坑内,所幸驾驶员没有受伤。邻居称,40年前杨某的宅院地基下,曾建有一个大沼气池,坍塌应该跟废弃的沼气池有关。(叶先生爆料奖40元)

快报记者 孙玉春 文/摄



不堪病痛 老翁吊死阳台上

快报讯(记者 顾元森)因不堪忍受癌症的折磨,昨天上午,家住中央门外一居民小区的李老汉在家中阳台上自缢身亡。不少小区居民摇头叹息:“现在医学对癌症不是不能治,他怎么这么想不开呀!”

昨天上午10点多,该小区一栋居民楼3楼处传出“啊”的一声大叫,邻居们闻讯赶来,看到李老汉吊在阳台上的晒衣架上,脸色煞白,众人迅速报了警。其老伴称,上午她出门买菜,当时李老汉还是好好的,可当她买菜回来,李老汉就吊死在阳台上了。

警察很快来到了现场,并将李老汉迅速送到了附近医院,但李老汉终因窒息时间长而死亡。据其老伴称,李老汉在半年多前查出患有胰腺癌,病痛发作起来,非常痛苦,情绪一直很失落。前几天,李老汉曾对老伴说:“你还是给我买块墓地吧,我活不长了!”当时老伴还耐心地劝慰他不要多想,让他安心养病。邻居们叹息道:“他是太绝望了,可能也是不想拖累家里人,真是可惜呀!”

警察在勘查完现场后,初步认定李老汉是自杀身亡。(颜先生爆料奖60元)

前夫熟睡 她拧开煤气包

昨天上午11点左右,浦口和平街居民突然闻到一股浓重的煤气味,随后听见118号室内传出激烈的争吵声,大家赶忙报警。民警赶到后进入室内,发现室内满是砸碎的餐具碎片,一名脸颊上布满抓痕的男子正死死护住煤气瓶,一旁坐着一名神情木讷的女子,就是她拧开了煤气瓶。

“他们过完春节就离婚了,现在还住一起,隔三岔五吵架,这么多年的夫妻感情怎么一下就到头了呢?”附近居民说。

“早上儿子刚上学离开她就开过一次煤气,被我及时发现制止。等我睡着她又开了第二次。”记者昨天下午见到了女子的前夫唐某。“等我发现时屋子里煤气味已经很重,估计她已经开了好几分钟了。”唐某说,他想冲出卧室制止前妻,却发现卧室门被前妻从外面死死拉住,他赶忙从窗户翻出卧室,再从堂屋的窗子进入室内,夺下了“口口”作响的煤气瓶。

唐某说,他和妻子林某是自由恋爱结婚的,在当时是不多的。“结婚刚几天我就一时糊涂失足入狱,她不离不弃,等我回来时小孩都

三岁多了,我当时真的很感激。”之后,夫妻俩靠在浦口开三轮摩托,日子过得还不错。

“就一年时间,她变得太快了。”唐某说,前年妻子查出了肾病,不能开摩托车了。“我以为她能在家安心养病,可她迷上的网络聊天,常常在网吧里一坐一整天,还经常出没舞厅,很晚才回家。精力好像比从前还旺盛。”更让唐某不能接受的是,妻子还经常在家接一些陌生电话,夫妻间的矛盾和不信任逐渐扩大,十八年的夫妻感情走到了尽头,今年春节过后,唐某和妻子协议离婚。

离婚后,双方商定等孩子初中毕业后再分开,林某还暂住在家中。“离婚后她在家接陌生电话更多了,我前天晚上实在看下去就让她离开,她就做出了这样极端的事。”

事发后,林某又离开家不知去向,记者几次与她联系,电话始终无人接听。受了一场惊吓的居民都认为,既然感情已经无法挽回,双方就应该冷静理智地处理,“一日夫妻还百日恩,好聚好散嘛!”(钱先生爆料奖70元) 快报记者 杨成

哪些疾病应该看男科

□前列腺疾病:症状为晨起解尿时尿液前、中、后段均有乳白色分泌物滴出,甚至大便时尿道滴出乳白色分泌物并伴有尿道灼热感,尿频、尿急、尿痛、尿淋漓不尽,排尿困难,会阴胀痛,下腹部坠痛、酸胀不适,腰骶湿冷、尿滞留等。

□功能障碍:临床常见为性欲低下与性欲亢进、阳痿、勃起不坚、阴茎异常勃起、早泄与射精过快、遗精、血精、不射精、逆行射精、射精疼痛、性交痛、性生活不和谐等。

□非淋菌性尿道炎:症状表现为尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、刺痒等,常伴有黄色脓性分泌物或乳白色、蛋清样粘液性分泌物。

□包皮过长、包茎:阻碍生殖器官发育,会引起包皮龟头炎、龟头炎、尿道炎及各种生殖感染性疾病,影响

性功能,可导致阴茎癌。包皮垢的刺激还会导致女性妇科疾病反复感染。

□生殖器疾病:皮肤表面如冠状沟,尿道口、肛周、包皮及包皮内板出现赘生物,无不适症状,此病多为增殖性病变。

□男性不育症:结婚一年以上,有正常性行为(无避孕措施的情况下)但不生育,或有生殖泌尿炎症及细菌感染逆行至前列腺、精囊等腺体而导致腺体炎症,从而引发的不育症。

□泌尿外科:前列腺增生、精索静脉曲张、尿道下裂、隐睾、包皮包茎、阴茎短小、鞘膜积液、阴茎系带过短、睾丸附睾肿块、尿道口狭窄、输精管结扎吻合。

摘自《男科论坛》



南京建国男科医院
JIANGUO ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NANJING
男人自己的医院

全国“十佳”男科医院
南京市消费者协会评为“诚信单位”
中国医师协会理事单位
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地



消费者心中有杆秤

疗效、技术、价格、服务
您来称一称

2008' 男科医疗规范年 “消费与责任” 维护男性健康

■ 门诊时间:8:00-21:00 节假日医院

■ 地址:南京市长乐路238号(龙蟠中路路口、武定门旁)

健康热线 025-5223 8888

WWW.NJ.JIANKANG.COM